
Επιστολή ενημέρωσης για τη λειτουργία της Επιτροπής Διεπιστημονικής 
Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης (Ε.Δ.Ε.Α.Υ.)  

Αγαπητοί γονείς, 

Επικοινωνούμε μαζί σας, προκειμένου να σας ενημερώσουμε για την έναρξη λειτουργίας της 

Επιτροπής Διεπιστημονικής Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης (Ε.Δ.Ε.Α.Υ.) στο σχολείο 

μας. 

Ο θεσμός της Ε.Δ.Ε.Α.Υ. αποτελεί μία καινοτόμα προσπάθεια με σκοπό την άμεση 

εκπαιδευτική αξιολόγηση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών αναγκών των μαθητών σε  σχολικές 

μονάδες γενικής εκπαίδευσης. Συγκροτείται από τον/την Διευθυντή/τρια του σχολείου, τον/την 

εκπαιδευτικό Ειδικής Αγωγής, την Ψυχολόγο, την Κοινωνική Λειτουργό και τους υπεύθυνους 

εκπαιδευτικούς των τμημάτων του μαθητή ή της ομάδας μαθητών που έχουν ανάγκη 

υποστήριξης. Επισημαίνεται ότι στις συνεδριάσεις των Ε.Δ.Ε.Α.Υ. καλούνται οι γονείς και 

κηδεμόνες των μαθητών, αν οι Ε.Δ.Ε.Α.Υ. συνεδριάζουν για το σχεδιασμό Ε.Π.Ε., καθώς και για 

την παροχή απόψεων σε κάθε άλλη περίπτωση που κρίνεται σκόπιμο. 

  Σκοπός της Ε.Δ.Ε.Α.Υ. η ενδυνάμωση και την προώθηση της συνεργασίας, καθώς και ο 

συντονισμός του έργου των σχολικών μονάδων για τη διασφάλιση της ισότιμης πρόσβασης όλων 

ανεξαιρέτως των μαθητών στην εκπαίδευση και την προαγωγή συνολικά της ψυχοκοινωνικής 

τους υγείας 

Οι ενέργειες και εισηγήσεις της ΕΔΕΑΥ έχουν εκπαιδευτικό προσανατολισμό. Η αξιολόγηση 

περιλαμβάνει (α) τη συγκέντρωση των αναγκαίων πληροφοριών από το κοινωνικό/οικογενειακό 

περιβάλλον, (β) τη χορήγηση δοκιμασιών για τον εντοπισμό των εκπαιδευτικών, ψυχολογικών 

και κοινωνικών αναγκών του/της μαθητή/τριας και (γ) την παρακολούθηση της πορείας του/της 

μαθητή/τριας με συναντήσεις συνεργασίας με τους γονείς και το εμπλεκόμενο προσωπικό. 

Το προσωπικό της ΕΔΕΑΥ που λειτουργεί στο σχολείο μας αποτελείται από το Διευθυντή του 

σχολείου κο Ηλία Γουβέλη, ο οποίος εκτελεί χρέη συντονιστή, την Υποδιευθύντρια κα Αντωνία 

Αλεξανδρή (ως αναπληρώτριά του), την εκπαιδευτικό Ειδικής Αγωγής κα Βασιλική Πούλου, τον 

Ψυχολόγο κο Αντώνιο Αδάμη, την Κοινωνική λειτουργό κα Ελευθερία Τσώλα, τους εκάστοτε 

εκπαιδευτικούς της τάξης του/της μαθητή/τριας και τη γραμματέα της επιτροπής κα.Γεωργία 

Λάττα. 

Όσοι/ες από εσάς επιθυμείτε να δηλώσετε το αίτημά σας για αξιολόγηση μπορείτε να 

επικοινωνείτε με το Διευθυντή του σχολείου (τηλ. 2631022677) για περισσότερες πληροφορίες 

και τον προγραμματισμό μιας συνάντησης. 

Η Διεύθυνση του σχολείου, οι εκπαιδευτικοί και το ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό είναι 

πάντα στη διάθεσή σας για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με τη φοίτηση και την ολόπλευρη 

ανάπτυξη των παιδιών σας και μαθητών μας. 
 

Για τον Σύλλογο Διδασκόντων του σχολείου 

                                                                                       Ο Δ/ντης 

                                                                                         Ηλίας Ν. Γουβέλης 



Αγαπητοί γονείς γεια σας  

 

Θα ήθελα να σας ενημερώσω για δυο νέους θεσμούς που από φέτος λειτουργούνε στο σχολείο 

μας.  

 

Ο ένας είναι ο θεσμός του Συμβούλου Σχολικής Ζωής όπως αυτός ορίζεται από την με αρ. 

129431/ΓΔ4 28-09-2020 υπουργική απόφαση.  

 

Για τη θέση αυτή ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου μας, με ομόφωνη απόφαση, όρισε την 

εκπαιδευτικό  κα Λιάλιου Μαρία.  

 

Το  κριτήριο ήταν τα επιστημονικά της προσόντα και η εκπαιδευτική της επάρκεια. Στα 

καθήκοντά της είναι ο ρόλος του συνδετικού κρίκου μεταξύ μαθητών  κηδεμόνων και 

εκπαιδευτικών του σχολείου ώστε να υποστηρίζονται καλύτερα οι ανάγκες των μαθητών και 

των οικογενειών τους σε όλα τα επίπεδα.  

 

Ο δεύτερος είναι η λειτουργία της ΕΔΕΑΥ το ρόλο και τη λειτουργία της οποίας θα καταλάβετε 

διαβάζοντας το συνημμένο αρχείο.  

 

Θα ήθελα να τονίσω ότι ο ρόλος της ΕΔΕΑΥ είναι η υποστήριξη και ενίσχυση όλων των μελών 

της σχολικής κοινότητας (μαθητών, εκπαιδευτικών, γονέων και κηδεμόνων) ώστε να 

αντιμετωπιστούν εκπαιδευτικοί, ψυχοκοινωνικοί και άλλοι φραγμοί που εμποδίζουν την 

μάθηση των παιδιών. Ως εκ' τούτου οποιοσδήποτε θέλει τη βοήθειά της και την υποστήριξή της 

μπορεί να απευθύνεται στο Δ/ντη του σχολείου.  

 

Θα ήθελα να σας υπενθυμίσω ότι η υποστήριξη του σχολείου από εκπαιδευτικές δομές 

εξειδικευμένου προσωπικού είναι πάγιο αίτημα των εμπλεκομένων στην εκπαιδευτική 

διαδικασία (μαθητών, εκπαιδευτικών, γονέων και κηδεμόνων).  

 

Να σας διαβεβαιώσω ότι οι δράσεις που θα λάβουν χώρα θα γίνουν με πλήρη σεβασμό στην 

προσωπικότητα των μαθητών και των γονέων τους, πάντα με πνεύμα συνεργασίας και 

αλληλοκατανόησης και αφού πρώτα έχει εξασφαλιστεί η συγκατάβαση των ενδιαφερομένων.  

 

Οι θεσμοθετημένες από την πολιτεία  υποστηρικτικές δομές δεν πρέπει να αντιμετωπίζονται με 

καχυποψία αλλά ως ευκαιρία ενίσχυσης και βελτίωσης του εκπαιδευτικού έργου.  

 

Στο σχολείο μας η ΕΔΕΑΥ θα λειτουργεί κάθε Τετάρτη και Πέμπτη.  

 

Με εκτίμηση  

 

Ο Δ/ντης  

 

Ηλίας Ν. Γουβέλης 


